



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Frontiers Production Office
✉ production.office@frontiersin.org

SPECIALTY SECTION
This article was submitted to
Diabetes: Molecular Mechanisms,
a section of the journal
Frontiers in Endocrinology

RECEIVED 05 April 2023
ACCEPTED 05 April 2023
PUBLISHED 13 April 2023
RETRACTED 14 March 2025

CITATION
Frontiers Production Office (2023) Erratum:
High glucose induced HIF-1 α /TREK1
expression and myometrium
relaxation during pregnancy.
Front. Endocrinol. 14:1200774.
doi: 10.3389/fendo.2023.1200774

COPYRIGHT
© 2023 Frontiers Production Office. This is
an open-access article distributed under the
terms of the [Creative Commons Attribution
License \(CC BY\)](#). The use, distribution or
reproduction in other forums is permitted,
provided the original author(s) and the
copyright owner(s) are credited and that
the original publication in this journal is
cited, in accordance with accepted
academic practice. No use, distribution or
reproduction is permitted which does not
comply with these terms.

RETRACTED: Erratum: High glucose induced HIF-1 α /TREK1 expression and myometrium relaxation during pregnancy

Frontiers Production Office*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

KEYWORDS

gestational diabetes mellitus, myometrium contractility, human uterine smooth muscle cells, HIF-1 α , TREK1

An Erratum on

High glucose induced HIF-1 α /TREK1 expression and myometrium relaxation during pregnancy

by Li T, Fei J, Yu H, Wang X, Bai J, Chen F, Li D and Yin Z (2023) *Front. Endocrinol.* 14:1115619.
doi: 10.3389/fendo.2023.1115619

Due to a production error, there was an error regarding the affiliations for “Jiajia Fei”, “Huihui Yu”, “Xingxing Wang”, “Jingjing Bai”, “Fucai Chen”, and “Zongzhi Yin”. Instead of “Jiajia Fei³”, “Huihui Yu³”, “Xingxing Wang³”, “Jingjing Bai²”, “Fucai Chen²”, and “Zongzhi Yin^{1,3,4}” it should be “Jiajia Fei¹”, “Huihui Yu¹”, “Xingxing Wang¹”, “Jingjing Bai¹”, “Fucai Chen¹”, and “Zongzhi Yin^{1,2,4}”. The publisher apologizes for this mistake.

The original version of this article has been updated.